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Jeg synes at Airlog er et professionelt og 
kompetent firma. 
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Jeg oplever at Airlog er et innovativt og kreativt 
firma. 
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Jeg oplever alltid et personligt engagement ved 
kontakt med Airlog. 
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Jeg synes at Airlog er gode til at give os hurtig 
respons og giver os den information vi behøver.  
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Jeg synes Airlog er gode til at løse eventuelle 
problemer der måtte opstå med vores 

forsendelser. 
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 Jeg synes Airlog er proaktive, de ligger alltid et 
skridt foran ved at holde os informerede og 

finde nye og bedre transportløsninger.  
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Jeg synes vi altid får den kvalitet som vi 
forventer os af Airlog. 
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Jeg synes Airlog har et bredt udbud af transport 
og logistik løsninger som dækker vores behov.  
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Jeg synes Airlog er i stand til at tilbyde 
specialløsninger efter behov. 
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Airlog er min naturlige leverandør uanset om 
det gælder fly-, sø-, express- eller 

logistikløsninger. 
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Stor værdi Meget stor
værdi

Enorm værdi Ved ikke

Vurderværdien af Airlogs service ydelser i 
forhold til prisen. 
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 Hvor stor er sansynligheden for at du vil 
anbefale Airlog til andre firmaer eller personer? 


